

有情感有情调有情况

做江都人最爱关注的微信公众平台

对职场人来说，“五险一金”的重要性不言而喻。养老保险、医疗保险、住房公积金等，不仅仅只是账面上的待遇，更重要的是，在职工需要且条件具备时，可以变现为实打实的“真金白银”，为工作和生活提供保障。

2019年即将过去一半，跟小编一起来看看，下半年，你的“五险一金”还有哪些新动态、新变化。

今年增加的养老金将陆续到账

今年3月，人社部、财政部明确，继续统一调整企业和机关事业单位退休人员基本养老金水平，
总体调整水平为2018
年退休人员月人均基本养老金的5%左右，预计将有1.18亿名退休人员受益。

退休人员何时能拿到增加的养老金？人社部相关负责人表示：各地要在2019年5月31日前，结合本地区实际，制定具体实施方案，并报送人力资源社会保障部、财政部。

目前，有地区增加的养老金已到账。

北京：企退人员养老金平均水平将达每月4157元，同比上年每月人均增加220元，补发款于6月15日发放到全市257万企业退休人员账户中。

上海：从2019年1月起，对机关事业单位退休人员增加养老金，于6月20日发放到位。此前，对企业退休人员（含按规定纳入职保的原镇保按月领取养老金人员）、城乡居保领取养老金人员增加养老金，已于5月18日发放到位。

6月18日，浙江省人社厅官网公布《浙江省人力资源和社会保障厅 浙江省财政厅关于2019年调整退休人员基本养老金的通知》（征求意见稿），决定对全省2018年12月31日前已按国家和省有关规定办理退休、退職手续的人员，按本通知规定调整基本养老金，力争在2019年7月底前将增加的基本养老金发放到位。



国家医疗保障局副局长陈金甫介绍，从此前两项保险合并实施试点的城市的情况来看，12个城市的基金共济能力、平衡能力远强于非试点的城市。生育保险的参保覆盖面扩大了，参保人数比试点前提升了13%左右。

据悉，两险合并能更好增强生育保险保障功能；

合并后生育保险相关待遇不会下降；将简化参保流程，不会增加企业参保难度。

多地推出失业保险新举措

北京市：

据北京市人社局，考虑到今年北京市城镇居民最低生活保障标准和最低工资标准调整的实际，2019年的失业保险金标准在现行基础上每档上调170元。

深圳市：

为减轻企业负担，让企业更好发展，深圳实施失业保险稳岗补贴政策，符合条件的企业都可申领。今年，为方便企业申领失业保险稳岗补贴，申领时间延长了。截止时间由6月30日延长至10月31日，即每年1月10日至10月31日均可申报。7月1日至10月31日期间申报并经审核通过的企业，其补贴资金的拨付时间为当年12月15日前。

济南市：

据最新消息，济南市失业保险实施四项优惠政策，其中包括失业保险费稳岗返还比例由40%提高到50%。

广东省中山市：

中山市人社局发布公告称，全市约有1.19万家企业将从7月1日起，按浮动后的失业保险费率参保缴费，“此次调整将切实降低参保单位缴费费率，为企业减轻缴费负

担。”

.....

由于各地政策不尽相同，关于失业保险等社保的具体信息可以咨询当地相关部门。

下月起，你的住房公积金或将调整

《住房公积金管理条例》第十六条规定，职工住房公积金的月缴存额为职工本人上一年度月平均工资乘以职工住房公积金缴存比例。单位为职工缴存的住房公积金的月缴存额为职工本人上一年度月平均工资乘以单位住房公积金缴存比例。

随着职工平均工资的变动，公积金也将迎来调整。

一般来说，住房公积金是以上一年的7月1日至当年的6月30日为一个年度单位进行调整。不少单位会在每年办理完6月份汇缴业务后，根据员工上一自然年度的月平均工资为员工调整其公积金缴纳基数。

此外，除了职场人关注的“五险一金”外，与很多家庭有关的城乡居民医保、大病保险等保障保险的最新动态都在这里，周知。↓↓↓

给我一朵小花花  吧!

